Exercícios Aula 10 - Efeito das ações P, I e D (isoladas) na Resposta em Malha Fechada
1) Considere o processo 
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, com Gm=Gv=1. Utilize um controlador PI sintonizado para que a Equação Característica da malha fechada seja de 2ª ordem com τp=1 e (=0,2.
2) Um sistema de primeira ordem com a função de transferência: 
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 é controlado com controlador feedback PI. Assumindo que o elemento final tem FT unitária e a FT do equipamento de medida é: 
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, pede-se:

Se Km=(m=1, por meio do método de substituição direta encontre os valores de Kc que produzam um resultado de malha fechada estável;
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